

Информация из этой книги не может заменить профессиональную медицинскую помощь. За ней обратитесь к врачу. Читатель несет полную ответственность за любое применение информации из этой книги. Ни автор, ни издатель не несут ответственности за любые потери и ущерб, вызванные применением или злоупотреблением советами из этой книги, а также за то, что читатель не обратился за медицинской помощью или пользовался материалами сторонних веб-сайтов.

СОДЕРЖАНИЕ

Введение	4
Мудрость Луны	10
Фазы Луны	16
Работа с картами	19
Карты фаз Луны	36
Карты Новолуния	62
Карты Полнолуния	104
Карты особых состояний Луны	147

ВВЕДЕНИЕ



На небосклоне мы видим загадочную и чарующую Луну.

Луна притягивает нас своей таинственностью и как будто дразнит – то появляясь на небосклоне среди бела дня, то не желая показываться даже на ночном небе. Но, такая капризная и волшебная, она всегда может сообщить нам что-то очень важное.

Луна присутствует в вашей жизни с самого начала, тех самых пор, как вы появились на свет.

Луна видит и ведет вас.

Но как часто вы обращались к ней за советом? Может быть, вы делаете это постоянно, а может быть, ни разу – так или иначе, настало время, когда Луна поможет вам изменить жизнь.

Добро пожаловать в мир Лунных гадальных карт.

Карты созданы, чтобы помочь вам подключиться к древней мудрости женского начала Луны. Карты – мощный духовный ин-

струмент предсказания будущего, который не только покажет вам верное направление в жизни, но исцелит, защитит и предупредит о несчастьях. Толкования этих карт основаны на сложнейших астрологических законах, однако, освоив методы гадания, вы легко сможете применять колоду самостоятельно.

У всего происходящего есть причины, и у того, что вы взяли в руки

эту книгу, — тоже. Значит, знания, изложенные в ней, должны войти в вашу жизнь. Не имеет значения, находитесь ли вы в самом начале пути знакомства с гадальными картами, с Луной, или мастерски читаете карты и знает все их секреты — я создала эту колоду для вас с любовью и счастлива, что вы выбрали ее для работы с энергиями Луны.

Для чего предназначены эти карты

1. Для построения жизни

Когда вы думаете о картах, которые вытягиваете, то сами решаете, чего вы хотите: то ли непосредственно прокладываете свой жизненный путь, то ли делаете что-то, чтобы изменить путь, которым уже следуете.

2. Для планирования жизни

Если вам нравятся карты, которые вы вытянули, можно с уверенностью строить планы: карты не соврут!

3. Для предсказания жизни

Как только вы начнете осваивать карты, вы увидите, что с их помощью можно делать вполне надежные предсказания.

На этих картах можно гадать — и себе, и другим, — но я убеждена, что они способны на большее.

С помощью карт вы сможете творить собственную реальность.

Я, гадая на картах, предпочитаю получать твердый ответ — «да» или «нет». Причем стараюсь заранее прояснить, имеет ли отношение к будущему или к настоящему.

Ведь иногда карты показывают тот путь, каким вы уже идете, — тогда, если направление вас не устраивает, в ваших силах его изменить, свернуть с пути и обрести другую судьбу.

Как благословить карты

Прежде чем начать применять карты, исключительно важно вложить в них свою энергию.

Возьмите колоду в одну руку. Держите ее рубашкой вверх и, стараясь дышать медленно и легко, другой рукой берите по одной карте с верха колоды и кладите их по очереди на стол, тоже рубаш-

кой вверх, складывая стопкой. Сосредотачивайтесь на каждом движении.

Затем повторите то же самое, но карты держите рубашкой вниз и хотя бы ненадолго при этом задерживайтесь взглядом на каждой картинке. Снова собрав колоду, сожмите ее в ладонях и произнесите примерно следующее:

О прекрасные карты, прошу вас, направьте меня на верный путь,

дайте добрый совет мне, и всякому, кто обратится к вам. Благодарю вас за то, что когда я гадаю на вас, вы подсказываете мне все, что нужно. Я верю вам! Так было и так будет. Благодарю!

**МУДРОСТЬ
ЛУНЫ**



С юных лет я была большой поклонницей гадальных карт и не без трепета знакомлю вас с этой колодой, которую составила сама, опираясь на мудрость Луны. Луна — наш космический проводник, наш волшебный календарь, и она руководит нами вот уже много тысяч лет. Эти карты позволяют и вам следовать за ней, гармонизируя свою жизнь.

Считается, что гадальные карты были придуманы в XIX веке во

Франции, а самую первую колоду создала профессиональная ясновидящая Мари-Анн Ленорман (1772–1843). У таких карт нет особой структуры, как у карт Таро, со старшими и младшими арканами — колода может быть практически любой. В XX веке гадальные карты получили широкое распространение, а сегодня, в XXI веке, применяются повсеместно.

Стоит отметить, что в колодах Таро лунные карты окутаны заве-

сой тайны, как и сама Луна. И пусть эта гадальная колода, также таинственная и полная волшебства, осветит ваш путь, как полная Луна освещает ночное небо.

Что же, собственно, значит «гадать»? В древние времена гадали лишь оракулы — жрецы, служившие посредниками между богами и людьми. Но мы можем стать сами себе оракулами, пользуясь подсказками Луны и Лунных гадальных карт.

Поскольку мы, представители западной культуры, отошли от природы и живем в индустриальном обществе, мы больше не чувствуем в себе способности самостоятельно строить, планировать и предсказывать свою жизнь. Тем не менее человечество обращается к Луне уже много тысяч лет — особенно женщины, несмотря на то, что в так называемые «Огненные времена» (1300–1800) их вешали, топили и жгли на кострах за попытки свя-

заться с Луной или иными способами разбудить и задействовать свое мощное женское начало.

Таких женщин называли ведьмами — словом, которое в наши дни обросло дополнительными смыслами, чаще отрицательными. Я считаю себя «доброй ведьмой» — можно даже сказать, «ведьмой среднего класса», а еще — чародейкой и созидательницей.

Женщины, ведьмы, чародейки и созидательницы, издревле

используют для гадания разные предметы, а также часто обращаются к лунным циклам.

И то и другое сочетают в себе карты, о которых я рассказываю в этой книге.

В то время как вы осваиваете работу с лунными картами, можете пользоваться толкованиями, приведенными в этой книге, но со временем у вас наверняка появятся собственные, расширенные интерпретации значения карт.

Вы сами станете оракулом, вам не надо будет обращаться к другим источникам.

Если карта, которую вы вытянете во время гадания, вызовет у вас особое ощущение, запомните его!

Конечно, я бы советовала сначала как следует познакомиться с картами, а уже потом привносить в процесс гадания свои идеи, однако конечная цель именно та-

кова: пробудить внутренние силы и читать по картам собственные версии настоящего и будущего.

Изучая эту книгу, вы увидите, что описанные в ней толкования иногда допускают несколько вариантов развития событий. Так происходит потому, что мои карты верно следуют традиционной астрологической мудрости, а все астрологические события предполагают разные варианты развития событий. Поэтому читайте карты

не только глазами и разумом, но и сердцем и шестым чувством. Вы обязательно получите ответ. И чем лучше вы освоите карты, чем чаще будете гадать на них, тем точнее сможете толковать их и применять полученные знания в жизни.

